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ABTOp paboTkl — negaror 4ONONHUTENTBHOIoO 0Opa3oBaHUS
[paHbko Buktop Tapacosuy
BOY COLU Ne4 nm. Kycto BacuneoctpoBckoro pamoHa
CaHkT-lleTepbypra.



A b B

Kakue 3Hakm npegocraBnsaT Bam npeumyliecTBo npu npoesae
HeperynupyemMbiX NepeKkpecTkoB?

1. Tonbko A.

2. AnB.

3. Bce.



PaspeweH nn Bam o6roH?

1. PaspelueH.

2. 3anpeLleH, ecnu ckopocTb Motouukna donee 30 kKm/u.
3. 3arpeLueH.



Pa3peweHo N1 BoAUTESNIO NOCTaBUTb FPy30BOM aBTOMOOUIb Ha
CTOSIHKY B 3TOM MecCTe yKa3aHHbIM cnocobom?

1. Oa.

2. [1a, ecnv paspelleHHas MakcumanbHas Macca aBToMobuns meHee
3.5

3. Her.



Mo kakou TpaekTopuu Bbl MOXeTe BbINOMHUTL Pa3BOpPOT?
1. Tonbko no A.

2. Tonbko no b.

3. Mo nobown.




A b B

Kakummn 3Hakamm 0603Ha4YaroT y4acTKU, Ha KOTOPbIX BOOAUTENb
006s13aH ycTynaTtb AOpOry newexogam, HaxoasaWMMCA Ha
npoesxewu 4yacTtn?

1. Tonbko A n B.

2. Tonbko b n B.

3. Bcemn.



—

Pa3peweHo nm Bam nogbexartb K MecTy cBoen paboThl,
pacnonoXeHHOMY B 30He AeUCTBUA 3TUX 3HAKOB?

1. PaspelueHo Tonbko B Hepabo4ne gHu.

2. PaspelueHo Tonbko B paboyne gHu.

3. PaspelwleHo B nobon aeHb.

4. He paspeLlueHo.




»

Bkl 6ykcupyeTe HeucnpaBHbIn aBToMOOUNb. o Kakou nonoce
Bbl MOXeTe NpoaoKUTL ABUXEHUe?

1. TonbKko No npaBon.

2. Mo nobon.



A b B

Kakue 3Hakm nHcpopmupytrot Bac, 4To Ha nepekpecTke
Heob6Xxo4MMO YyCTYNUTL AOPOry TPAHCNOPTHbLIM CpeAcTBaMm,
npubnuxarwmumcsa cnesa?

1. Tonbko A.

2. Tonbko b.

3. Tonbko A n b.

4. Bcee.



PaspeweHo nu Bam npu ynpaBneHuu nerkoBbIM aBTOMOOUNEM ¢
NnpUUEenoM NpoaomKUTbL ABMXKEeHMEe B NPAMOM HanpaBrieHUuun?

1. PaspelueHo.

2. PaspelueHo, ecnu Bbl npoXxmnBaeTe B 30HE OENCTBUSA 3HaKa.

3. 3anpeLieHo.



g

B kakom n3 HanpasneHun Bam paspeweHo aoBnxKeHue?

1. Tonbko b.

2. Tonbko A u b.

3. Tonbko b n B.

4. Bo BCex 13 yKkasaHHbIX.




JTOT 3HaK:

1. NokasbiBaeT HanNpaBneHusi ABMKEHUS Ha NepeKkpecTKe.
2. YKa3blBa€eT, YTO HA NepecekaemMoun Jopore ABMXeHne
OCYLLECTBMNSAETCA Mo ABYM Mofocam.



]

S0m |A B

Kakue 3Hakm ykasbIBalOT NMPOTSAXXEHHOCTb 30HbI ANA pa3BopoTa?
1. Tonbko A.

2. Tonbko b.

3. Bce.




; _ T
Ha kakom PaACCTOAHUN OO0 CKOJIb3KOro y4acTtka oporum
yCTaHaBITMBAeTCA 3TOT 3HAK B HACEJIEHHOM I'IyHKTe?

1. 150—300 m.

2.50—100 m.
3. HenocpencTtBeHHO nepen Ha4varnoM CKOMb3KOro yyacTka.




Kakum TpaHCNOpPTHLIM cpeaAcTBaM pa3pelieHa OCTaHOBKA B 30He
OeuCcTBUA 3HaKa?

1. TONbKO TakCK C BKITKOYEHHbLIM TAKCOMETPOM.

2. Tonbko aBTOMOOUNAM, Ha KOTOPbLIX YCTAHOBMNEH ONo3HaBaTellbHbIN
3HaK «HBanuay.

3. Bcem nepedncneHHbiM TpaHCMOPTHBIM CpeacTBaMm.



A

A b B

Kakon n3 3HakoB ncnonb3yetcsa Ansa 0603Ha4YeHUA KeMnuHra?

1. Tonbko A.
2. Tonbko b.
3. Tonbko B.
4. b n B.




G ranok

B Kakux U3 yKasaHHbIX HanpaBrneHun Bbl MOXeTe NpoaOITKUTDL
ABWXEHMe Ha crieqyroLlem nepekpecrke?

1. Tonbko b.

2. Avnun b.

3. Bo Bcex.



A b B

Kakue 3Haku paspeliaroT ABUNXKEHUE CO CKOPOCTbH 60 KMm/y?

1. Tonbko b.
2.bunB.
3. Hn oavH 3 3HaKkoB.



KTo U3 Boguteneun Hapywmn npaBuna CTOAHKN?
1. Tonbko BOAUTENL rPy30BOro aBToMobuns.

2. Bogutenu moTouuMKna 1 rpy3oBoro aBToMoouns.
3. Bce Bogutenwu.

4. HUKTO He HapyLun.




PaspeweHo nu Bam BbexaTb Ha MOCT O4HOBPEMEHHO C
MOTOLMKITUCTOM, ecnu Bbl He 3aTpyaHuUTe eMy ABUXeHue?

1. [a.
2. Her.



B KaKux HanpaBneHmlx Bam paspemeuo NPOAONXUTL p.BmKeHue
Ha nepekpecTke?

1. Tonbko B.

2. Avinn B.

3. Bo Bcex, kpome .




